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MESTNA OBČINA CELJE 
MESTNI SVET 
Odbor za družbene dejavnosti 
 
Celje, 20.9.2011 
 
 

ZAPISNIK 
 

6. seje Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je bila 
                      v ponedeljek, 19. septembra 2011 ob 13.00 uri 

                      v SEJNI SOBI pod dvoranami  Narodnega doma 
 
 

 
Navzoči člani odbora: mag. Darja Turk, Majda Smodek, Sandi  Krivec, Štefan Jug.  
 
Opravičeno odsotni: Štefka Presker, Marijana Kolenko, dr. Branko Lobnikar. 
 
Ostali navzoči: 
• Polona Rifelj, Vodja oddelka za splošne zadeve 
• Sandi Sendelbah, Vodja oddelka za finance in gospodarstvo 
• Jasna Vodeb, Finančnica oddelka za družbene dejavnosti 
• mag. Božidar Jager, notranji revizor 

 
 
k 1. točki 
 
Sprejem dnevnega reda  
 
Uvodoma je predsednica predlagala, da se sprejme dnevni red in zapisnik 5. seje. Člani 
odbora so se strinjali z zapisnikom in soglasno sprejeli naslednji 
 
DNEVNI RED: 
1.  Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 5. seje odbora z dne 13. 6. 2011 
2. Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Celje za I. polletje 2011 
3.  Razno 
 
k 2. točki 
 
Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Celje za I. polletje 2011 
 
Uvodno obrazložitev k gradivu je podal Sandi Sendelbah vodja oddelka za finance in 
gospodarstvo. 
 
Iz razprave: 
 
Darja Turk 
 
Zanima jo kakšen je scenarij, če reprogramiranje kredita pri komercialni banki ne bo 
odobreno, saj to tudi pomeni da Mestna občina Celje ne bo uspela pridobiti zadostnih virov 
financiranja. 
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Odgovor g. Sandi Sendelbah: Konkretno se Mestna občina Celje dogovarja s Hypo banko, 
kjer  je v začetku letošnjega leta v vodstvu banke prišlo do sprememb in posledično o 
kreditiranju za večje zneske ne odločajo več v slovenski podružnici, ampak potekajo dogovori 
neposredno z avstrijskim vodstvom. G. Sendelbah je prepričan, da bo do reprogramiranja 
kredita prišlo, saj se pogovori že zaključujejo in je Mestna občina Celje tik pred podpisom 
dogovora.  
 
Pri investicijah v kulturo je bilo precej več planiranih, kot pa porabljenih sredstev. Predvsem 
pri obnovi Starega gradu,  Slovenskega ljudskega gledališča ter dela na komunikacijskem 
stolpu knežjega dvorca kaže indeks realizacije v višini 7,7 % na dosti nižjo porabo teh 
sredstev v primerjavi s planom. Zanima jo kakšen je planirani indeks porabe do konca leta 
(predvsem se vprašanje nanaša na adaptacijo Slovenskega ljudskega gledališča, Starega gradu 
in Knežjega dvorca). 
Odgovor ga. Jasna Vodeb: Kar se tiče del na komunikacijskem stolpu Knežjega dvorca je bil 
objavljen razpis iz naslova kulturnega tolarja, izbrano je bilo podjetje Gradia v začetku julija 
tega leta, dela bodo zaključena do konca oktobra in planirano je, da se porabi vsa sredstva, ki 
so načrtovana za ta dela. Pri obnovi Slovenskega ljudskega gledališča, se še vedno zatika pri 
pritožbah etažnih lastnikov in dokler Mestna občina Celje ne pridobi njihovega privoljenja, se 
postopek zavlačuje. Pričakuje se pa ugodna rešitev, nekje do konca tega leta. Pri obnovi 
Starega gradu, so se dala pričela v juliju in nadaljevala v avgustu. Sredstva pa bodo 
porabljena skladno z načrtom porabe, stroški del pa še niso vključeni v polletno poročilo. 
 
Štefan Jug 
 
Zanima ga poraba na postavki stalnih in občasnih kulturnih programov, saj se je v poletnih 
mesecih odvijal več dnevni kulturni program »Štimungfest« pa ga zanima, koliko je stala 
organizacija in izvedba tega dogodka in iz katerih sredstev se je program financiral, 
organizator dogodka pa je bil zavod Celeia Celje. 
Odgovor ga. Jasna Vodeb: Sredstva namenjena izvedbi omenjenega dogodka bodo razvidna 
iz letnega poročila, saj obravnavano gradivo zajema obdobje 1-6 2011, »Štimungfest« pa se 
je odvijal v mesecu septembru. Ocenjena vrednost pa je nekje 35.000€, končni znesek pa bo 
razviden v letnem poročilu. 
 
Darja Turk 
 
Zanima jo projekt Celesta in s tem povezana namenska sredstva za konjeniški center, saj je 
obravnavana zadeva že dolgo časa brez epiloga. 
Odgovor ga. Jasna Vodeb: Zadeva je trenutno v fazi mediacije, po predlogu sodišča, saj gre 
za spor med Republiko Slovenijo in Mestno občino Celje, trenutno pa ni novosti v razrešitvi 
nastale situacije. 
Zanima jo tudi postavka rekonstrukcij in adaptacij osnovnih šol ter vrtcev, kjer je opaziti 
določena neskladja pri postavkah rekonstrukcija in adaptacija, ter gradnja vrtca.  
Odgovor ga. Jasna Vodeb: 2,2 milijona evrov je namenjenih za gradnjo novega vrtca Dolgo 
polje 3 v Novi vasi. 100.000 evrov je pa planirano, kar se zadeva projekta vrtca Tončke 
Čečeve na Hudinji.  
 
Po razpravi je Odbor za družbene dejavnosti sprejel naslednje  
 
stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil s 
Poročilom o izvrševanju proračuna Mestne občine Celje za I. polletje 2011 
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k 3. točki 
 
Razno 
 
Pod točko ni bilo razprave. 
 
 
 
Seja je bila končana ob 13.50 uri. 
 
 
 
 
 
Zapisal:                                        Predsednica odbora: 
Peter Marčinko                                             mag. Darja Turk, l.r 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA 


